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 Az Antalis megállapodást ír alá a Xerox 
papírüzletágának megvásárlásáról, meg-
erősítve pozícióját a papírforgalmazás 
jelentős szereplőjeként Európában,  
Afrikában és Indiában.

Az Antalis, Európa vezető vállalatcsoportja, a 
papírok, a csomagolási megoldások és a vizuális 
kommunikációs termékek forgalmazásában kö-
telező érvényű megállapodást írt alá a Xerox pa-
pírüzletág eszközeinek megvásárlásáról. A Xerox 
több mint negyven kelet-európai, balkáni, kö-
zel-keleti, indiai és afrikai országban forgalmaz 
irodai papírt és digitális nyomtatási termékeket.

Az Európában már jól ismert Antalis tovább 
bővíti értékesítését Európában, Afrikában és In-
diában. Ez az akvizíció lehetővé teszi az Antalis 
számára, hogy megerősítse pozícióját az irodai 
papír piacon és a gyorsan növekvő digitális nyom-
tatási piacon, bővítse ügyfélkörét, a kiegészítő 
termékek szélesebb választékát kínálja partnerei-
nek, erősítse stratégiai partnerségét a beszállítók-
kal, valamint javítsa működési haté konyságát és 
nyereségességét. A megállapodás magában foglal-
ja a Xerox márkájú papír és digitális nyomtatási 
eszközök kizárólagos marketing- és forgalmazási 
jogait Kelet-Európában, a Balkánon, a Közel-Kele-
ten, Indiában és Afrikában. A Xerox nyugat-európai 
papírüzletágának 2013-as felvásárlását követően 
az Antalis lesz a Xerox márkájú papír kizárólagos 
forgalmazója az EMEA-régióban.

A megállapodás a szokásos zárási feltételek és 
egyes országokban a versenyhatóságok jóváha-
gyásának függvénye.

„Miközben stratégiánk továbbra is a gyorsan 
növekvő országokban és a nagy potenciállal ren-
delkező piacokon, például a csomagolási piacon 
való fejlesztésre irányul, mindig is hangsúlyoz-
tuk, hogy részt kell vennünk a papírüzletág 
konszolidációjában. Ez elengedhetetlen ahhoz, 
hogy erős pozíciókat tartsunk fenn piacainkon 
és javítsuk irodai papír tevékenységünk jövedel-

mezőségét” – mondta Hervé Poncin, az Antalis 
vezérigazgatója.

„Mialatt a Xerox folytatja újjáalakulását, ez a 
tranzakció lehetővé teszi számára, hogy erőfor-
rásait a mai gazdasági vásárlók igényeihez iga-
zítsa, és arra összpontosítsa erőfeszítéseit, hogy a 
leginnovatívabb szolgáltatásokat és megoldáso-
kat kínálja ügyfeleinek” – mondta David Dyas, 
a Xerox globális disztribúciós elnöke. „Köszön-
jük a Xerox elkötelezett munkatársainak az évek 
során tanúsított elkötelezettségüket, kemény 
munkájukat, és örömmel követjük további sike-
reiket.”

ANTALIS ÉS CSR

Walk Olimpic Challenge 2024 
2024-ben az Antalis munkavállalói ismét a jó 
ügy érdekében gyalogoltak, de idén az olimpiai 
játékok szellemében! Régiós szinten versenyez-
tek és közben feladatokat is kellett megoldaniuk.

A Walk Challenge két évvel ezelőtti első hullá-
mához hasonlóan a 2024-es Walk Challenge is 
elsősorban az egészséges és aktív életmód, a jólét 
és a munkatársak csapatszelleme terén tűzte ki 
célját, de ugyanakkor szem előtt tartotta a jóté-
konyságot is. 

Az Antalis központja a jótékonysági támo-
gatás egy részét a már korábban is támogatott 
„Humanity and Inclusion” alapítvány részére 
adja. Legutóbb a csehországi székhelyű „Run-
ning With That Can’t” szervezetet támogattuk, 
ezúttal pedig 5000 euróval a kolozsvári Nem-
zeti Paralimpiai Úszócsapatnak segítettünk. 
Konkrétan egy fiatal, nagyon tehetséges para-
úszóra szeretnénk összpontosítani, segítve őt, 
hogy csapatával együtt részt vegyen egy fontos 
nemzetközi úszóeseményen az idei év végéig. 
Továbbra is azt szeretnénk, hogy olyan gyere-
keket/fiatalokat támogassunk, akik fogyatékos-
ságuk ellenére aktív életre, (sport)álmaik meg-
valósítására törekszenek. 
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Az idei sétáló kihívás legjobb csapatszelle-
mű díját régiós szinten az Antalis Hungary Kft. 
kollégái kapták.

Északi Támpont Civil Szervezet
Az Északi Támpont Közhasznú Egyesület egy 
1996-ban, ifjúságvédelmi célokkal megalakult 

civil szervezet. Egyesületük mélyszegénységben 
élő fiatalok részére nyújt fejlesztő foglalkozásokat. 

A gyerekek a foglalkozásokon profi mentorok-
kal, színészekkel (pl. L. Ritók Nóra, Farkas Fran-
ciska), vizuális nevelőkkel animációs filmet ké-
szítenek, amivel a kiszolgáltatott helyzetben élő 
gyermekek problémáira hívjuk fel a figyelmet. 
A foglalkozások keretében tehát a gyerekek krea-
tív alkotókként vannak jelen, ezáltal maguk is 
részesei a film elkészítésének. Az idei évben egy 
nagyon nehéz helyszínen, Berettyóújfalu térsé-
gében élő gyerekekkel foglalkoznak.

Az Antalis a gyermekek segítésére irodaszer- ado-
mányokat biztosított, amellyel hozzájárultunk 
az animációs film kreatív munkájának megvaló-
sításához.

Árvízvédelmi segítség
Az árvíz sújtotta területeken dolgozó önkéntesek 
fáradságos munkát végeztek mindannyiunkért, 
így az Antalis Hungary Kft. több mint száz darab 
szendviccsel támogatta az Óbudai Városüzemel-
tetést, akik a Római-parton rakodóknak osztották 
ki az élelmet.

Humanity & Inclusion
Az Antalis Group már második éve támogatja a 
Humanity & Inclusion szervezetet, akik elköte-
lezettek az iránt, hogy segítsék a hátrányos hely-
zetű és korlátozott képességű embereket. Pénz-

adomány mellett év végi üdvözlőkártyánk is ezt 
a tevékenységet támogatja, szeretnénk bemutatni 
őket minél szélesebb körben és ösztönözni önö-
ket, hogy csatlakozzanak hozzánk és adományoz-
zanak nekik: https://www.hi.org/en/donation.

A Humanity & Inclusion küldetése megegye-
zik a mi saját elkötelezettségünkkel, egy igazsá-
gosabb és befogadóbb társadalom megteremté-
sében. Arra törekszenek, hogy minden egyénnek 
– képességére való tekintet nélkül – egyenlő esé-
lyei legyenek a boldogulásra és a társadalomba 
való beilleszkedésre.

Tudjon meg még többet törekvéseinkről, tanúsítványainkról 
és termékeinkről az alábbi elérhetőségen: https://www.antalis.hu/fooldal/kik-vagyunk.html

Kérdés vagy tanácsadás esetén forduljon hozzánk bizalommal:
ertekesites@antalis.com, 06 80 180 266, www.antalis.hu


